
LED 55” 4K SMART TV
LT-55VU73M • Diseño Metal • 2000 HZ 

• HDR10-DOLBY-HLG • Bluetooth • TDT2 
• 3 HDMI • USB Grabador

140cm

55”    

A+

3AÑOS DE

GARANTÍA

2000Hz

499€

LA ESTRELLA 

DE LA NAVIDAD

12
MESES SIN 
INTERESES *

*COMISIONES 0% TAE 0%



LED 24”LED 20”

LED 32”

LED 24” SMART TV

LED 40” FULL HD

• Usb Grabador • Entrada PC
• HDMI	

• USB Grabador • Entrada PC 
• HDMI

• 200HZ • 10W 2.0 • Receptor TDT2 
• Satélite y Cable • 2 HDMI

                                    • 200Hz • Smart TV WebOs 2.0 • Wifi Integrado
• Procesador Triple XD-Engine • TDT2

• Full HD • 300 HZ • 3 HDMI • Entrada PC

NVR-7430-24HDNNVR-7412-20HDN

32LK500BP

24MT49S-PZ

LT-40VF42M
LED 43” 4K SMART TV

• 1800HZ • HDR10-Dolby-HLG • Bluetooth • TDT2
• Satélite S2 • 3 HDMI • USB Grabador

LT-43VU63M

LED 28” 

LED 32” WIFI 

                                           • Usb Grabador • Entrada PC • HDMI

                                        •  Acceso a Internet (Youtube,Miracast) 
• Wifi Integrado • LAN • TDT2 • USB Grabador • Entrada PC

NVR-7424-28HDN

NVR-7802-32RD

PRECIO
RECOGIDO
EN TIENDA

PRECIO
RECOGIDO
EN TIENDA

PRECIO
RECOGIDO
EN TIENDA

PRECIO
RECOGIDO
EN TIENDA

PRECIO
RECOGIDO
EN TIENDA

PRECIO
RECOGIDO
EN TIENDA

A A

A

A A

A

A+ A+

71cm
28”    

81cm
32”    

81cm
32”    

€149

€169

DISPONIBLE SMART TV
LT-40VF52M

€329

12 *COMISIONES 0% TAE 0%
MESES SIN INTERESES *LA ESTRELLA  

DE LA NAVIDAD

€99

€179

€299

€119

€219

51cm
20”    

61cm
24”    

61cm
24”    

102cm

40”    

109cm

43”    €399
123 cm ·  49”

€479

3AÑOS DE

GARANTÍA3AÑOS DE

GARANTÍA



LED SUPER UHD 65” 4K SMART TV

LED 49” 4K SMART TV LED 50” 4K SMART TV

LED 55” 4K SMART TV

LED 55” 4K ANDROID TV
                             • Super UHD 4K • Panel IPS.5xHDR • 2900 HZ
• Smart Tv WebOs 4.0 • TDT2 • ThinQ (Inteligencia Artificial) 
• Google Assistant • Bluetooth • Magic Control Universal Integrado

• Swipe & Share 4K • Internet Apps • HbbTV (1.5)
• Sintonizador DVB-T/T2/DVB-S2/DVB-C
• Soporte Multi HDR (HDR10/HLG)

                            • Smart TV VIDAA U2.5 • 3 HDMI
• Tdt2 (DVB-T2/T/C/S2/S) • Quad Core • UHD UPSCALING • NetFlix

                        • 1500Hz HDR • Smart TV • Tdt2 • 3 HDMI
• UHD UPSCALING • NetFlix • Usb Grabador • DVB-T2/T/C/S2/S

• HDR Triluminus con Android TV • Motionflow XR 1.000 Hz
• Processor X1 • 4K X-Reality PRO

49VLX7850BP

65SK8100

49FX550 H50A6140

55A6100

55XF8596

LED 43” 4K SMART TV
                           • UHD 4K • Panel IPS • 1600HZ(Pmi) 
• 4K Active HDR (HDR10, HLG, HDR Converter) • DVB-T2 
• Bluetooth • 2.0.WebOS SmarTV con Inteligencia Artificial

43UK6200                                  • 1100HZ • Panel IPS • Triple Tuner
(DVB-T2,DVB/C,DVB/S2) • 3 HDMI • HDR • Netflix • Quad Core
• Smart Inter@ctive TV 4.0 Plus

                                     • 1300Hz • Smart TV • HDR+ • UHD Dimming
• Screen Mirroring • DVB-T2/S2 • Salida de Sonido 20W
• Solución de cables ordenados/Universal Browse • 2 HDMI

LED 50” 4K SMART TV
UE50NU7095KXXC

A

A+

A+

A+

A

A

A

A

1100Hz

190 cm ·  75”

€2.099
164 cm ·  65”

€1.449

109cm

43”    
123cm

49”    

164cm

65”    

138cm

55”    

138cm

55”    

126cm

50”    

126cm

50”    

123cm

49”    
€399

€519

€449

€1.499

€519

€429
€419

164 cm ·  65”

€699

138 cm ·  55”

€549

138 cm ·  55”

€549

109 cm ·  43”

€379

LED 49” 4K SMART TV

€999



• 2800Hz • Quantum Dot 
• Smart TV • Q HDR1000
• Supreme UHD Dimming 
• Q Marter Engine • Qpicture 
• Qstyle
• One Remote Control (S Voice) 
• Diseño 360º Ultra Slim
• TDT-2 Doble Sintonizador

• Procesador Alfa 9 de 14 Bit 
• Sistema de inteligencia Artificial ThinQ
• Dolby Atmos 
• HDR Dolby Vision, Technicolor, HDR10, 
   HLG y HDR Conversor 
• Smart Tv WebOs 4.0 • TDT2 • Bluetooth 
• Mando Magic remote Incluido

• 35 Kg • Distancia 
   a pared 25mm
• Vesa 600X400 
• Incorpora nivel

• Reproductor DVD • Formato Slim
• Divx • Dolby Digital • USB Player
• Euroconector

• Barra de Sonido Slim 100W
• Subwoofer con cable • Bluetooth 4.0
• USB • Fibra Óptica • SOUND SYNC 

• Barra de Sonido 420W • Subwoofer Inalámbrico
• 2 altavoces traseros inalámbricos • USB 
• Entrada Auxiliar y Fibra óptica • ARC
• Multi Bluetooth 4.0	

• Soporte de pared universal doble brazo con 
   inclinación para pantallas LED/LCD de 32” a 60”
• Rango de ajuste VESA de 400x400mm
• Peso máximo de la pantalla 30Kg
• Distancia a la pared de 56mm a 465mm
• Inclinación ajustable -2o a 12o

• Ajuste horizontal de 90o

QLED 65” 4K SMART TV

OLED 55” 4K SMART TV

SOPORTE FIJO 32” A 65”

DVD

SOPORTE DOBLE BRAZO HASTA 65”

QE65Q6FNATXXC

55C8

TMSLC109L

DP132

TMSLC140

BARRA SONIDO

BARRA SONIDO

4.1 SJ4R 420W 
+2 TRASEROS

SH2 100W BLUETOOTH

A

A

208 cm ·  82”

€4.299
190 cm ·  75”

€2.849

y llévate un

Galaxy S9
REGALO*de

Compra un Samsung
QLED TV de 65”o más

*Consultar fechas y condiciones en www.samsung.com/es/o
ffe

r/q
led

-tv
-g

ala
xy

-s
9-

na
vid

ad

BLUETOOTH

BLUETOOTH

LA ESTRELLA  
DE LA NAVIDAD

164cm

65”    

138cm

55”    

€1.749

€1.799
1.899 e - 100 e Cashback

€199
€99

15’9
€ 39’9

€

39’9
€

10’9

12 *COMISIONES 0% TAE 0%
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QLED 65” 4K SMART TV

RADIO ANALÓGICA

AURICULAR DIADEMA AURICULAR BLUETOOTH

RADIO RELOJ DESPERTADOR RADIO CD
NVR-141

MDR-ZX110P REBEL

FRD16RD CRUSM395
• Radio Transistor Analógico
• Alimentación Red o Pilas 
• AM/FM • Asa

• Plegable
• Diseño 
   Ligero

• HIFI Stéreo
• Compatible manos libres
• Radio FM
• Micrófono integrado
• Función MP3  
• Lector MicroSD 
   hasta 32 Gb

• Pantalla LED 0,6”
• Sintonizador digital AM / FM

• Radio Cd Bluetooth con entrada USB 
   y ranura para Tarjeta SD
• Pantalla LCD

AURICULAR DEPORTIVO
ABT-053 BLUETOOTH
• Micrófono Integrado
• Muy ligero 
   (pesa solo 20 gr)
• Batería recargable 
  Li-ion 50 mAh

ALTAVOZ BLUETOOTH ALTAVOZ TORRE MICRO CADENA
K8 ST-K20 CK43 MULTI BLUETOOTH
• Radio FM • USB
• MicroSD
• Conexión JACK x 2 
   para micrófonos
• Incluye un 
   Micrófono 
   Cable

• Bluetooth Integrado
• Potencia 20W
• USB • Tarjeta SD
• Entrada Auxiliar
• Incluye Micrófono 
   Inalámbrico

• Cadena 300w 
   Multi Bluetooth
• CD • 2xUSB • Tv Sound Sync.

ALTAVOZ BLUETOOTH
K90
• Funcion Karaoke y Micrófono 
   Inalámbrico incorporado
• Luces LED
• Potencia 90 W
• Entrada de Audio
• SD/USB
• Ruedas y Asa 
   incorporados
• Batería 12V
   Recargable

ALTAVOZ BLUETOOTH ALTAVOZ BLUETOOTHALTAVOZ BLUETOOTH
DJS-3010 OM5560MONSTER PARTY PRO+
• Bluetooth • 2 Altavoces de 10.1” 
   + tweeter de 1”
• Lector de tarjetas
• Puerto 
   USB y AUX
• Luces LED
• Radio FM
• Batería 
   Recargable	

• Altavoz 500W
• Home Music Bluetooth
• Auto Dj • Efectos DJ
• Luz LED • Wireless TV 
   Sound Sync	

• Bluetooth • 200W • Radio FM
• Reproductor USB y SD
• Entrada Auxiliar RCA y micrófono
• Entrada de guitarra con control 
   de volumen 
• Batería 12V 
   Recargable

BLUETOOTH

BLUETOOTH BLUETOOTH

BLUETOOTH

BLUETOOTH

BLUETOOTH

BLUETOOTH

BLUETOOTH

BLUETOOTH BLUETOOTH

500w

200w

€398’9
€ 9’9

€

17’9
€

12’9
€

10’9
€

€29
€55

€99 €199€119 €189

€169



CÁMARA DIGITAL CÁMARA REFLEX

AMPLIFICADOR-REPETIDOR

DSC-WX350 EOS 4000D
+OBJETIVO 18-55 DC III

PW3000 WIFI

• Compacta con Zoom Óptico 20X
• Wifi • NFC.Sensor CMOS Exmor R.
• 18,2 MPx • Pantalla 3”	

• Cámara reflex + Objetivo 
   EF-S DC III de 
   18-55 mm 
• Wifi

CÁMARA DEPORTIVA
NSPORTCAM
• Videocámara ActionCam
• Pantalla 2”• Wifi
• Conexiones Micro USB
• HDMI • Control Remoto
• Incluye Carcasa 
   acuática y accesorios	

PULSERA CUANTIFICADORA RELOJ INTELIGENTE 1,22”
MI BAND 3 MULTISPORT HELSE
• Pantalla 1.9 cm
• Batería 110 mAh 
• Bt 4.2   
• Resistente al agua
• Llamadas y mensajes	

• Amplifica la 
   señal WIFI para 
   una mejor 
   cobertura	

• Pantalla Táctil Color 1.22” 
• Bluetooth 4.0 • Tensiometro
• Pulsómetro dinámico 
• Compatible Android/IOS
• Notificaciones: SMS, Llamada, 
   Facebook, Twiter, Whatsapp, 
   Skype, Instagram, Line, 
   KaKotalk y Wech.
• Monitorizacion del sueño.	

RELOJ INTELIGENTE
AMAZFIT BIP
• Pantalla 1,28” • Bluetooth 
• Sensor frecuencia cardíaca 
• GPS • Ip68 
• Llamadas y
   mensajes

EBOOK 6” TABLET INFANTIL 7”

TABLET 8”

TABLET 10,1”
EBI8LTOUCH TÁCTIL 
ILUMINADO

TAQ-70383KBLUEPINK

 TAB88QCBT

GALAXY TAB A T580

• Tinta electrónica y pantalla TFT de 6”
• Retroiluminación LED 
• Memoria interna: 
   8 GB (hasta 64 GB vía microSD)
• Puerto mini USB y conexión para 
   auriculares • Pantalla Táctil

• Quad Core 1.2Ghz
• Android 8.1 Kidoz
• Incluye Funda 
   silicona Azul y Rosa		

• Quad Core 1.3Ghz
• Batería 3500 mAh
• Bluetooth

• Octacore 1.6 Ghz
• Pantalla Full HD
• Batería 7300 mAh	

PORTÁTIL 15,6” IMPRESORA
15-BS154NS OFFICEJET PRO 8210

• Core I3-5005U 2GHZ
• DVD RW • HDMI 
• Windows 10 
• Disco 1 TB
• Memoria 8 GB

• Impresión 22/18 ppm ISO • 1200x1200ppp 
• Duplex • Eprint/airprint
• USB 2.0 • Ethernet • Wi-fi direct	

WiFi WiFi

BLUETOOTH

BLUETOOTH

39’9
€

7” 8.1
RAM 
1GB

INTERNA 
16GB

MEMORIA

8” 6.0.1
RAM 
1GB

INTERNA 
16GB

MEMORIA

10,1” 6.0
RAM 

2GB
INTERNA 

32GB

MEMORIA

BLUETOOTH

8 GB
RAM

15,6” 1 TB
HDD

WiFi

89’9
€

29’9
€19’9

€

59’9
€

59’9
€

DISPONIBLE EN 10,1”
TAQ-10383KBLUEPINK

89’9
€

74’9
€

LA ESTRELLA  
DE LA NAVIDAD

€189 €369

€79 €219

€399

Full HD 4KHD

€39 €59 €75

12 *COMISIONES 0% TAE 0%
MESES SIN INTERESES *



• Cámara 5 MPx (Frontal 5MPX) 
• Dual Sim
• Incluye protector
   y funda

• Quad Core
• Pantalla IPS Full Lamination 2.5D
• Sensor de huellas 360°• Dual SIM
• Cámara 8 MPx + 16 MPx Flash
• Batería 2.450 mAh

• Quad Core 2ghz
• Cam 13/5mp • Dual SIM 
• Batería 3000 mAh

SMARTPHONE 5” SMARTPHONE 5,5” SMARTPHONE 5,45”
EOS F17 PRO REDMI 6A

• Cámara 13/8mp 
• Octa Core 1.6ghz
• Batería 3000 mAh	

• Octa Core Kirin 659 
• Cámara (16+2)mpx/16mpx
• Dual Sim • Batería 3000 mAh

• Quad Core 1.5Ghz
• Cámara Trasera 8Mpx
   Frontal 5MPx
• Dual SIM

• Cámara (16+2)Mpx/(13+2)Mpx
• Octa Core kirin 659
• Dual SIM • Batería 3300 mAh

• Octacore • Escaner de Iris • Lector Huella
• Todo Pantalla • Cámara 12 Mpx
   (Frontal 8Mpx) • Batería3000 mA/h

• Octa Core 2.8ghz
• Cámara (12+5)/20mp • Dual SIM
• Batería 4000 mAh

• Sensor Huella • OctaCore
• Pantalla Full Hd+ • Doble Cámara 
   trasera 12Mpx+2Mpx.
• Frontal 8Mpx • Batería 3000 mAh	
	

SMARTPHONE 5,6”

SMARTPHONE 5,84”SMARTPHONE 5,45” SMARTPHONE 5,84”

SMARTPHONE 5,8”SMARTPHONE 6,18”

SMARTPHONE 5,65”

GALAXY J6

P20 LITEY5 2018 MATE10 LITE

GALAXY S8POCOPHONE F1

P SMART

CARGADOR USB

PALO SELFIE 
STICK

CARGA.RAP+SCHUKO UAD114

TRIPOD GREY 
BT TRIPODE

• Cargador USB doble mas 
   enchufe Schuko
• 2 puertos USB 
   de carga rápida
• Salida: 
   DC 5V/2.4A.

5” 7.0
RAM 

1GB
INTERNA 

16GB

MEMORIA

5,5” 7.0
RAM 

2GB
INTERNA 

16GB

MEMORIA

5,45” 8.1
RAM 

2GB
INTERNA 

16GB

MEMORIA

5,45” 8.1
RAM 

2GB
INTERNA 

16GB

MEMORIA

5,99” 8.1
RAM 

4GB
INTERNA 

64GB

MEMORIA

5,8” 7.0
RAM 
4GB

INTERNA 
64GB

MEMORIA

4G

4G

5,6” RAM 

3GB
INTERNA 

32GB

MEMORIA

5,84” 8.0
RAM 

4GB
INTERNA 

64GB

MEMORIA

6,18” 8.0
RAM 
6GB

INTERNA 
64GB

MEMORIA

4G

4G

5,65” 8.0
RAM 

3GB
INTERNA 

32GB

MEMORIA

DISPONIBLE EN
6GB · 128GB

€399

4G 4G

4G

4G

19’9
€

€9959’9
€ 119’9

€

€169

€189

€249

€379
6’9

€

€109 €219

€449



PATÍN ELÉCTRICO 6,5”

PATÍN ELÉCTRICO 6,5”

TELÉFONO DECT TELÉFONO 
SOBREMESA

TELÉFONO 
CONCHA 2,4”

TELÉFONO 2,4”

MINI ALLROAD

EASY WAY XXL

KX-TG1611SPC
TS6651 NEO X216R

XEUS

• Hoverboard • Patín eléctrico
• Rueda 6.5” todoterreno
• Batería: 36V  • Luces LED
• Tiempo de carga 4 Horas
• 2 Motores de 350w cada uno 
• Anti Salpicaduras
• Altavoz Bluetooth

• Patinete Scooter Eléctrico
• Ruedas 6.5”
• Cuerpo de Aluminio
• Ajustable y Plegable
• Autonimía 15-20km
• Velocidad Máxima 
   25 Km/h
• Peso Máximo 120Kg
• Batería 24V
• 3 Velocidades
• Luces

• Inalámbrico
• Agenda 50 números
• Retroiluminación ámbar
• 17h conversación
• 150h modo espera

• Display LCD Grande
• Manos Libres

• Pantalla 2.4”
• Números Grandes
• Menú Simplificado 
   y fácil de usar
• Bluetooth
• Manos Libres
• Dual Sim
• Cámara

• Pantalla 2.4”
• Números 
   Grandes
• Bluetooth
• Dual Sim
• Cámara 
   Integrada
• Función 
   Linterna
• Botón SOS

• Hoverboard • Rueda 6.5”
• Batería Samsung 36V 
• Luces LED
• Tiempo de carga 4 h.
• 2 Motores 350w cada uno 

PATÍN ELÉCTRICO
Q1

• Neumáticos 8.5”/21.6cm 
• Hasta 25km/h 
• Motor 250w • Batería litio 
• Carga máx 100kg	
• Plegable

• Neumáticos 8” 
• Amortiguación
• Motor 300W
• Hasta 24km/h y 100Kg
• Plegable
• Freno eléctrico delantero 
   y manual trasero
• 9,5 Kg • Iluminación Led

PATINETE ELÉCTRICO PATINETE ELÉCTRICO
SCOOTER M365 SCOOTER SCO-80110

•  Accesorio para convertir tu Patín 
   Hoverboard en un Kart
• Compatible con todos los 
   modelos con llantas 
   6.5” a 10”

•  Accesorio para convertir en coche 
   tu Hoverboard
• Compatible con 
   ruedas de 6,5”/8”/10”
• Amortiguadores

ACCESORIO KART ACCESORIO KART
KAR-1550 CRAZY INROLLER KART

TECLAS
GRANDES

ESPECIAL
PERSONAS
MAYORES

PATÍN

NO
INCLUIDO

PATÍN

NO
INCLUIDO

TOPCOM
BLUETOOTHBLUETOOTH

€189

LA ESTRELLA  
DE LA NAVIDAD

19’9
€ 19’9

€ 24’9
€

79’9
€

23’9
€

€139

€249 €419 €249

€39

12 *COMISIONES 0% TAE 0%
MESES SIN INTERESES *



TELÉFONO 2,4”

LAVADORA

LAVADORA

LAVADORA

LAVADORA

LAVADORA

LAVADORA

LAVADORA C.S.LAVASECADORA

• Inicio diferido • Opción Ecotime • Extra aclarado 
   y Antimanchas • Regulación de centrifugado y 
   temperatura • Programas deportes y calzado

• Motor Inverter Ecosilence • Sensor 3G 
• Tecnología ActiveWater • Vario Perfect 
• Display LED • Fin diferido · Programas 
   especiales y de 15 min		

• Motor Pro Smart Inverter • Display Digital 
• Puerta XL • Inicio diferido 24h • 16 Programas
• Funciones auxiliares: Prelavado, 
   Fast+Función exprés

• Motor iQdrive • Tecnologia waterPerfect
• Sensor 3G • Display LED • Fin diferido 24h
• Funcion varioSpeed:Speed Eco 
• Pausa+carga • Prog.15 min.

• Varioperfect: Más ecológico y más rápido
• Display • Fin diferido 24h • Prog. super rápido 
   15 min • Pausa+Carga • Tambor Variosoft 
   con palas asimétricas

• Motor Inverter EcoSilence • Sensor 3G
• VarioPerfect: TurboPerfect y EcoPerfect
• Pausa+Carga • Display Led • Fin diferido 24h 
• Prog.Rápido 15/30 min

• Ancho: 40cm
• Tecnología NFC a través 
   de Smartphone
• Asistente de Voz
• Display Táctil
• Inicio diferido hasta 23h
• 14 programas + One Touch	

• Motor Inverter
• Tecnología NFC
• Función Vapor
• Display digital táctil
• Inicio diferido
• 14 Programas
   + One in Touch
• Lavado&Secado 59´

IWC 71251 C ECO

WUQ24468ES

WMY-81283 LMB3

WM12T489ES

3TS886B

WUQ2448XES

HLT 372 D-37  WDXOA 5106 AH-37

A+ A+++

A+++

7kg

8kg

8kg

9kg

8kg

8kg

10/6kg 7kg

1.200
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.500
RPM

1.200
RPM

A+++(-30%)A+++(-30%) A+++(-30%)

A+++(-10%)

INOX

A

€269

€399

€329€449

€329

€449

€379

€469



LAVAVAJILLAS

LAVAVAJILLAS

LAVAVAJILLAS

LAVAVAJILLAS

LAVAVAJILLAS

LAVAVAJILLAS

SECADORASECADORA SECADORA

• 5 Programas/2 temperaturas
• Pilotos avance de ciclo falta de sal
• Cuba de acero inoxidable • Bandeja superior 
   ajustable en altura • Cesta de cubiertos

• Motor Extrasilencioso • 5 Prog. 
• Prog.diferida 24h • Prog.Automático 
• 1/2 carga y rápido • 3ªBandeja • Pausa+Carga 
• Sistema de protección de cristal

• Motor Extrasilencioso • 5 Progr./4 temp.
• Indicadores luminosos • Sensor de carga
• Sistema Aquasafe • Sistema de protección 
   de cristal Aquamix • Aquavario

• Motor EcoSilence • 6 programas • 3ª bandeja 
• VarioDrawer • Prog.diferida • AquaStop 
• AquaSensor • Teclas TouchControl • VarioSpeed
• HigienePlus • Extra Secado			 

• Motor Ecosilence • 5 Programas
• Display con indicadores • VarioSpeed
• Media Carga • Programación diferida hasta 24 h
• GlassProtect • AquaStop

• Ancho: 45cm • 5 Programas • 1/2 Carga
• Indicadores Led • Inicio Diferido 3-6-9h
• Sistema Watersafe • Mando de control
• Soporte para tazas		

• Bomba de Calor por Sensores
• Inicio diferido 0-24h
• Paneles laterales antivibración S-Wal
• Opción desagüe directo

• Secado de Condensación por sensores
• 15 programas • Inicio diferido • Pantalla de 
   control • Indicadores:vaciado y limpieza de 
   filtros • Iluminación interior

• Display digital Touch Control
• 16 Programas de secado • Secado por sensores 
   automáticos • Inicio diferido hasta 24 h

DFG-15B10 EU

3VS572BP

3VS-306 BP

SMS46FI01E

SMS25AW05E

DFS05013W

DHS 8312 PA0DB-7111 GTN 38250 MG

7kg 8kg 8kg

A++A+

A+

A++

A++

A+ A+

B

CUBIERTOS

13 

CUBIERTOS

12 

CUBIERTOS

12 

CUBIERTOS

13

CUBIERTOS

10

CUBIERTOS

13

DISPONIBLE EN INOX
SMS25AI05E

€449

DISPONIBLE EN INOX
3VS572IP

€449
DISPONIBLE EN INOX

DFS05013X

€309
INOX

A+++

3ª BANDEJA

3ª BANDEJA

€289

€399

€319 €439 €549

€299

€599

€379

€279
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COMBI COMBI COMBI COMBI

• Medidas:185x59,5x68,3cm • 361L
• Display contol electronico 
   temperatura • Multy Air-Flow 
   system • Iluminación LED 
• Cajón para verduras y frutas

• Medidas:203x60x66cm • 366L
• 1 cajón hyperFresh con control 
   de humedad fruta/verdura
• 2 cajones 0°C para 
   carne/pescado • Iluminación LED

• Medidas:201x59,5xx65cm • 375L
• Inverter Linear Compressor
• Cajón Fresh Converter
• Fresh Balancer y Big Zone
• Luz Led • Display en puerta
• IoT con WIFI

• Medidas:203x60x66cm • 366L.
• Motor inverter • Electrónica en 
   puerta • 1 Cajón VitaFresh con 
   regulador de humedad y dos 
   cajones 0°C • Luz Led

RB403N4EW1 KG39NVI3A GBB60DSMFS KGN39XW4P

FRIGOFRIGO

CONGELADOR 
VERTICAL

• Medidas:175,4x59,5x60cm • 310L
• 1 cajón + 4 bandejas cristal
• Frío ventilado en frigorífico

• Medidas:91,2x179x73,8cm • 668L
• Compressor Inverter • Fresh Zone y 
   Magic Criper • Dispensador agua+hielo
• Iluminación Torres LED • Display Táctil

• Capacidad neta: 232L
• Medidas: 167x59,5x64,5cm
• 4 cajones • Control mecánico
• Nivel de ruido: 40 dB(A) 
• Bisagra Reversible	

RDSA310M20WGSL760PZXV

UI6 1W.1

CONGELADOR 
HORIZONTAL

• Control mecánico,4 estrellas
• Juntas antibacterias
• Indicador luminoso
• Nivel de ruido 42db

HS-221520

• HS-221520: 205 L • 86x75,1x72,5 • 1 cesto deslizante
• HSA-32520: 298 L • 86x110,1x72,5 • 2 cestos de rejillas
• HSA-40520: 360 L • 86x126,5x72,5 • 3 cestos de rejillas

Compra un frigorífico LG y te regalamos

GRATIS
6 MESES de CERVEZA

DISPONIBLE EN INOX
RDSA310M20X

€399

A+++ A+++A++

NO
Frost

NO
Frost

NO
Frost

NO
Frost

NO
Frost

A+

A+

A+

INOX

INOX

INOX

A+

A+

WiFi

HS-221520 HSA-32520 HSA-40520

€399

€299

€599

€1.199

€699 €699

€399

€399€359€249

Promoción válida hasta el 31/12/18



HORNO

HORNO

HORNO

MICROONDAS

MICROONDAS

MICROONDAS

PLACA INDUCCIÓN

PLACA INDUCCIÓN

PLACA INDUCCIÓN

• 65L • 5 Funciones 
• Programador mecánico
• Avisador acústico
• 1 bandeja • 2 rejillas
• Cristal interior 
   desmontable
• Cuba preparada para 
   limpieza con agua

• 70L • 8 Funciones
• Doble sistema de limpieza 
   pirolítico+Hydroclean
• Touch Control con 
   programación
• Calentamiento rápido
• Iluminación superior
• Triple cristal

• 71L • 7 funciones
• Cristal Blanco
• 3 niveles de pirólisis
• Display táctil
• Función Auto Chef con 
   10 recetas
• Reloj electrónico con 
   programación
• Raíles Comfort Plus	

• Display Digital 
• 8 Programas
• Descongelación 
   por tiempo/peso
• Plato giratorio 
   24,5 cm diámetro
• Acero Inox		

• Electrónico 
• 5 niveles de potencia
• Grill 1000W • Selector de 
   tiempo y funciones 
   electrónicas • 8 menús 
• Función +30 segundos
		

• Encastrable • Cristal Blanco
• 5 niveles de potencia • Control mecánico
• Programación hasta 60 min.
• Plato 25,5 cm • Mandos fijos
		

• 3 Zonas con Booster
• Zona doble de 28 cm
• Mandos SlideTouch
• 9 Niveles de potencia
• 7,2Kw
• Acabado de Marco 
   Redondeado
• Indicador de calor residual		
		

• Programador tiempo 
   cocción con avisador 
   acústico
• Función Stop&Go
• Touch Control Multislider
• Función power de 
   máxima potencia			 
	

• Zona de 32cm 
• 17 niveles • Control táctil
• Función Sprint® (boost)
• Programación de tiempo 
   de cocción
• Función Memoria y Función 
   Inicio automático			 

FCP 502X

HSB 625P

3HB5848B0

CIVS 677

IZ 6315

3EB967FR

MWE 225 FI

MWE 225 FI

3CP5002B0

INDUCCIÓN

INDUCCIÓN

INDUCCIÓN

3
ZONAS

3
ZONAS

3
ZONAS

MULTIFUNCIÓN

PIROLÍTICO

PIROLÍTICO

800w

800w

800w

GRILL

GRILL

20L

20L

20L

A+

A

A

INOX

INOX

BISELADA

BISEL
FRONTAL

BISEL
FRONTAL

CRISTAL
BLANCO

32cm

€199

€379

€449

€269

€359

€449

€149

€169

€199

LA ESTRELLA  
DE LA NAVIDAD 12 *COMISIONES 0% TAE 0%

MESES SIN INTERESES *



HORNO

MICROONDAS

PLACA INDUCCIÓN

PLACA INDUCCIÓN

ASPIRADOR
RO 2611
• Filtro de alta eficiencia
• Indicador de bolsa llena
• Sistema parking
• Cable 5 m

PLANCHAPLANCHAPLANCHA
TDA 503001PPV 2013 OPTIMADW 8215 D1
• Gran golpe de vapor de 200 gr
• Llenado rápido y cómodo
• Suela Ceranium Glissée
• Sistema Antigoteo
• 3 sistemas
   anti cal

• Caudal de vapor 
   regulable: 0-35 g/min
• Supervapor: 170 g/min
• Suela de cerámica
• Sistema antigoteo
• Sistema antical
• Función autolimpieza

• Salida vapor contínuo
• Golpe de vapor
• Vapor vertical
• Punta de precisión 
• Antigoteo

CENTRO PLANCHADO

CENTRO PLANCHADO

DG 9222 F0

TDS 6110

• 2800W • 7,5 BAR
• 140 g/min salida de vapor
• Vapor vertical • Punta de precisión
• Depósito de agua extraíble
• Autonomía ilimitada
• Modo ECO

• Hasta 6 bar de presión del vapor
• Vapor constante: 120 g/min
• Suela Ceranium Glissée
• Función “ECO”
• Temporizador 
   Calc’n’Clean

ASPIRADOR
PULSAR ANIMAL CARE
• Sistema de filtrado 
   Multicyclone
• Motor Energy Eco System
• Cepillo motorizado 
   Mini Turbo Brush
• Capacidad 2 L

ASPIRADOR ROBOT
DE LUXE 339000
• Volumen: 500 ml 
• Nivel de ruido super bajo
• Filtro HEPA
• Fácil de limpiar
• Navegación inteligente

ASPIRADOR
ESCOBA
BBH625W60
• Autonomía 
   hasta 60 min
• Tecnología 
   SensorBagless
• Batería ion-litio 
   de 25,2 V

ASPIRADOR ROBOT ASPIRADOR ROBOT
681 896
• Programable para limpiar hasta 
   7 veces a la semana 
• Filtro AeroVac
• Sistema de Navegación iAdapt 1.0
• Sensores de suciedad acústicos
• Pared Virtual 
   Wall Dual
• Filtro 
   adicional

• Limpieza exhaustiva, ideal para el 
   pelo de las mascotas,
• Conexión Wi-Fi® Inteligente
• Tecnología de navegación iAdapt®
• Limpieza en 3 fases AeroForce®
• App iRobot 
   HOME

ASPIRADOR
ESCOBA

• Inalámbrico 
• Configuración 
   de 2 velocidades
• Batería de Litio-ion 
   de 22.2 V
• Capacidad 500 ml

SZ 1927 PR

ASPIRADOR
ONE DBB10P05A
• Capacidad de bolsa 3L
• Radio de trabajo 8m
• Filtro de polvoEPA 10

3000w

2800w

2800w

€89

WiFi

MÓVIL NO INCLUIDOMÓVIL NO INCLUIDO

750w
CON BOLSA

2400w

2400w

800w

CON BOLSA

750w

49’9
€

€229

€139

€72 €25

€149 €249 €249

€89

€76

€399

€69



BATIDORA

FREIDORA

BATIDORA VASO

TABLE CHEF

BATIDORA

HORNO SOBREMESA HORNO SOBREMESA

BAPI 800 PLUS INOX WHITE

FR 6902 PR

BL 4461 PR

TC 04 INOX

MSM 26500

HO 232 HO 4801 ICRL

• Motor de nueva tecnología
• Selector electrónico
   20 velocidades
• Cuchilla exclusiva de alto
   rendimiento y doble efecto

• Volumen: 3 L • Zona fría • Termostato regulable
                             • Asa plegable • Asa extraíble 
                             • Almacenaje para cable

• 5 ajustes de velocidad
• Carcasa de acero inoxidable
• Jarra de cristal 1,5 l
• Cuchillas para picar hielo
• Interruptor de pulsación
• 6 cuchillas de corte
• Luz indicadora azul
• Tapa 
   extraíble

• 1600 W • 51,50x31,5 cm
• 2 metros de cable y termostato profesional

• 600 W 
• Silenciosa, ligera y rápida
• Cuchillas QuattroBlade
• Diseño ergonómico
• Pie de acero inoxidable

• 1500 W • 23 L • Calor superior e inferior
• Temporizador 60 minutos con señal acústica
• 4 barras calefactoras en acero inoxidable

• 48 litros • 4 resistencias
• Incluye bandeja, rejilla y 
   gancho para bandeja

CAFETERA TASSIMO CAFETERA EXPRESS
TAS 1403 OPIO XP 3208
• Preparación sencilla con un 
   único botón
• Ahorra espacio gracias a su 
   tamaño compacto

• Bomba de 15 bares de presión
• Calentador de aluminio • Apagado automático
• Depósito de agua extraíble de 1,5 L
• Soportes de filtro 
   para 1 o 2 tazas

CAFETERA EXPRESS
DE LUXE 249405
• 15 bares de presión
• 1 o 2 tazas de Expresso
• Función Cappuccino
• Depósito de agua 
   extraíble

TABLE CHEF
102850

• 46x26cm
• Doble capa antiadherente
• Termostato regulable
• Asas de metal 
   de tacto frio

TOSTADOR
142357
• Función expulsión automática
• Carcasa de acero inoxidable
• Ranura larga
• 6 ajustes de tostado regulable
• Bandeja para 
   bollos/panecillos integrada
• Bandeja para migas extraíble
• Base antideslizante

23L 48L2000w

2000w

1500w

850w

1000w

LA ESTRELLA  
DE LA NAVIDAD

€42
€42

€99

€99

69’9
€25’9

€

29’9
€

79’9
€

59’9
€

39’9
€

30’9
€

€29

12 *COMISIONES 0% TAE 0%
MESES SIN INTERESES *



PACK 2 DENTALES
Vitality Cross Action 
Blanco/Negro

• Oscilaciones 7600/min 
• Temporizador 2 Minutos
• Cepillado 2D
• Autonomía 20 min

DENTAL INFANTIL
MICKEY 90 Aniversario
• Mango con 
   temporizador que emite música
• Tecnología oscilante
• Filamentos extrasuaves 
   respetuosos con las encías
• Cabezal 
   redondeado 
   pequeño

DENTAL

AFEITADORA

AFEITADORA AFEITADORA CORTAPELOS

PRO2500 Cross Action

PACK  3000 + EN 10

AT 620/14 S 1110/04 MULTISTYLE  TN 8940 F0

• Recargable hasta 7 días 
   de duración • Indicador de carga 
• Temporizador de 2 minutos 
• Compatible con los cabezales 
   de Oral B

BARBERO
BT 3940
• Máxima precisión
• cuchillas superafiladas de acero inoxidable
• Funcionamiento de larga duración
• Limpieza sencilla

• Tecnología MicroComb
• Sistema corte de triple acción
• Totalmente lavable
• Recortador de precisión

• Cabezal de afeitado 
   CloseCut
• Wet Dry
• Recortador
• Indicador LED
• Batería recargable

• Sistema de cuchillas 
   CloseCut 
• Cabezales Flex de 
   4 direcciones 
• Recortador desplegable
˝ Mango y agarre 
   ergonómicos

• Multistyle 8 en 1 • Corte de alto rendimiento
• Afilado duradero • Estilo perfecto para 
   el cabello • Barba de estilo personalizado

AFEITADORA

SET DEPILADORA

300S + BOLSO Promo

3415 Silk Epil 3

• Sistema de corte de triple acción
• Sistema de triple 
   acción 
   FreeFloat
• 100 % 
   resistente 
   al agua
• Cortapelo
   EN-10

• Sistema de 20 pinzas
• Sistema de puntas SoftLift®
• Rodillos de masaje
• Luz Smartlight
• 2 ajustes de velocidad

SECADOR SECADOR
SE-2320 PROFESIONAL PRO CERÁMICO P5 3800

• 1.800 / 2.200 W
• 2 potencias
• 3 niveles de frío
• Difusor incluido
• Luz LED
• Filtro extraíble
• Anilla para colgar

• 1.800 / 2.200 W
• 2 potencias

• 3 niveles de frío
• Difusor incluido
• Luz LED
• Filtro extraíble
• Anilla para 
   colgar

SECADOR
SP7151

• Motor AC Profesional 
• 2 niveles de potencia 
• 3 niveles de temperatura 
• Aire frío 

2200w

19’9
€

22’9
€

€39

€69

€49

€44
€46

€38

€32 €32
€44

€16 €59



MANTA ELÉCTRICA DE SOFÁ MANTA ELÉCTRICA DE SOFÁ
DOBLE INDIVIDUAL
• 180 x 140 cm • Tacto suave
• Timer off de 3 horas • Lavable
• 9 posiciones 
   de calor

• 150 x 90 cm • Tacto suave
• Timer off de 3 horas 
• Lavable • 9 posiciones 
   de calor

SARTÉN DOBLE 
PARA TORTILLAS

JARRA

BATERÍA 5 PIEZAS

24 DUPLA PRIOR VERDE
Marella Blanca + 1F Maxtra + Bolsa de Tela 

DIADEM PLUS 

• Cocina con agua filtrada BRITA y conserva todo 
   el sabor de los ingredientes 
• Tecnología MAXTRA • Indicador electrónico 
   de cambio de filtro “BRITA MEMO”

• Cromargan® Acero inoxidable 18/10, pulido
• Tapa de pirex con perfil en acero inox.
• Asa anticalórica • Borde antigoteo
• Apto para el lavavajillas
• Apto para inducción

• Espesor 5.5 mm.
• Gran antiadherencia
• Cocina con poco aceite
• Sistema de ahorro 
   energético Full Induction
• Máximo rendimiento 
   del calor
• Fondo de gran espesor 17’9

€
€39

€84 €62

€99

SÍGUENOS EN

ATENCIÓN 
PERSONALIZADA

ASISTENCIA 
TÉCNICA

MEJORES  
PRECIOS

LÍDER EUROPEO TRANSPORTE 
(OPCIONAL)

ESPECIALIZACIÓN TARJETA  
EURONICS

FACILIDADES  
DE PAGO

euronics.es
Localiza tu tienda más cercana

Ofertas válidas hasta el 5 de Enero de 2019. Todos los precios incluyen IVA y RAEE.
*Financiación en 12 meses. T.A.E. 0%. Intereses subvencionados por EURONICS. Importe mínimo a financiar 199,00 euros y máximo de 1.500 euros.  

Oferta válida desde el 15/12/2018 al 5/1/2019. Financiación ofrecida, sujeta a estudio y aprobación por parte de Santander Consumer Finance, S.A. a través de su tarjeta Euronics MasterCard.


